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RESENHA DA 19 ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA DO DIA 07

DE NOVEMBRO DE 2018.

 

Presidente: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

Secretário: Mário Lobão Carvalho

 

Compareceram os Senhores Desembargadores: Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda

Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, Anildes de Jesus Bernardes

Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio

Velten Pereira, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José de Ribamar

Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa

Carvalho, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moraes Salazar, João Santana Sousa, José

de Ribamar Castro, Tyrone José Silva, José Jorge Figueiredo dos Anjos e Josemar Lopes Santos.

 

Ausentes, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe e Luiz Gonzaga Almeida Filho; em gozo de férias, os Desembargadores

Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleonice Silva Freire.

 

Aprovadas as atas das 18ª e 4ª Sessões Plenárias Administrativas Ordinária e Extraordinária dos

dias 17.10.18 e 24.10.2018, respectivamente.

 

+++++++++++

 

E X T R A S:

 

1- O Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente, fez as seguintes

comunicações:
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01 – Que o Tribunal de Justiça está engajado na campanha Novembro Azul, mês mundial do

combate ao câncer de próstata;

 

02 – Que foi realizada, no último dia 04/11/2018, a Corrida da Família Judiciária;

 

03 – Que reunir-se-á, no próximo dia 08/11/2018, com o Ministro Dias Toffoli, Presidente do

STF, no “Encontro dos Presidentes dos Tribunais de Justiça”;

 

04 – Que haverá paralisação do PJE no dia 10/11 (00h às 18h), para fins de atualização do

sistema, objetivando melhorias e correções;

 

05 – Que recebeu o Ofício n° 18/GMRSF, da lavra do Ministro do STJ Reynaldo Soares da

Fonseca, no qual agradece a esta Presidência a hospitalidade conferida a ele e ao Ministro Nefi

Cordeiro e requer seja registrado nos assentamentos funcionais do 2º TenQOAPM Wellington

Braga da Rocha, do 1º SgtPM Antônio Carlos Araújo Bezerra Júnior, do 2º SgtPM Gesinaldo

Wellington Costa e do SdPM Daniel Alves Tavares, elogios pelos serviços prestados quando

aqui esteve, no período de 10 a 15/10/18, para participar de solenidades realizadas na

Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão e na Universidade Dom Bosco-UNDB;

 

06 – Que realizará visita ao polo de Bacabal, nos próximos dias 12 e 13 de novembro.

 

08- Que o Conselho Nacional de Justiça instaurou Processo Administrativo Disciplinar contra o

Dr. Clesio Coelho Cunha e contra a Desembargadora Nelma Sarney Costa.

 

09- O Desembargador Cleones Carvalho Cunha parabenizou os Desembargadores Antonio

Guerreiro Júnior e João Santana Sousa pelo transcurso dos seus natalícios.

 

+++++++++++

Compareceram à sessão os Desembargadores Nelma Sarney Costa e Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe.

+++++++++++
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10- O Desembargador Marcelo Carvalho Silva teceu considerações sobre a acessibilidade do

Fórum Des. Sarney Costa e, na oportunidade, agradeceu ao Presidente por ter autorizado a

compra de um elevador para o referido fórum, com a abertura do respectivo processo licitatório.

Informou, outrossim, ao Desembargador Josemar Lopes Santos, Presidente da Comissão de

Permanente de Acessibilidade e Inclusão no âmbito do Poder Judiciário do Estado do Maranhão,

acerca de todas providências que estão sendo tomadas com vistas a assegurar às pessoas com

deficiência o pleno exercício de seus direitos básicos.

 

+++++++++++

 

01 – Eleição para Diretor e Vice-Diretor da Escola Superior da Magistratura do Maranhão –

ESMAM, para o biênio 2019 e 2020, de conformidade com a Resolução nº 5/2015.

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, elegeu, por aclamação, o Desembargador José de Ribamar

Fróz Sobrinho para o cargo de Diretor da Escola Superior da Magistratura do

Maranhão – ESMAM, para o biênio 2019 e 2020, de conformidade com a Resolução nº

5/2015, que, na oportunidade, indicou o Desembargador José Jorge Figueiredo dos

Anjos para ocupar o cargo de Vice-Diretor da Escola Superior da Magistratura do

Maranhão – ESMAM, para o biênio 2019 e 2020, tendo, de igual forma, o Plenário da

Corte, aprovado, por unanimidade, a referida indicação. O Desembargador José de

Ribamar Fróz Sobrinho teceu elogios aos Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira e

José de Ribamar Castro pelo excelente trabalho desenvolvido na ESMAM, enfatizando,

ainda, que sente-se motivado e preparado para a missão.”

 

Votaram os Desembargadores José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Presidente, Josemar Lopes

Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira

de Almeida, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten
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Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge Rachid Mubárack Maluf.

 

Ausentes, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo José Barros de Sousa e Luiz Gonzaga Almeida Filho; em

gozo de férias, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleonice Silva Freire.

 

+++++++++++

 

Passou a presidir a sessão o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf, tendo em vista o

afastamento legal do Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, decano, e o

impedimento do Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos no processo a

seguir.

 

+++++++++++

02 – Recurso Administrativo nº 23.145/2018 (Ref. Proc. 4846/2018 – incorporação de tempo

de contribuição)

Recorrente: Manoel Neris da Silva

Advogado: Alcebíades Tavares Dantas – OAB-MA 12369

Recorrido: Des. Presidente do Tribunal de Justiça

Relatora: Desª Maria das Graças de Castro Duarte Mendes

 

“ Adiado, a pedido de vista dos Desembargadores José Luiz Oliveira de Almeida, Josemar

Lopes Santos e Marcelo Carvalho Silva, após voto da relatora pelo não provimento do

recurso.”

 

Votaram pelo não provimento do recurso, os Desembargadores Maria das Graças de Castro

Duarte Mendes, Relatora, Vicente de Paula Gomes de castro, Anildes de Jesus Bernardes Chaves

Cruz e Nelma Sarney Costa.

 

Aguardaram os pedidos de vista formulados, os Desembargadores Tyrone José Silva, José de
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Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, José de Ribamar Fróz Sobrinho,

Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira,

Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Impedidos os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos e José Jorge

Figueiredo dos Anjos.

 

Suspeito o Desembargador Cleones Carvalho Cunha.

 

Ocupou a tribuna o Dr. Alcebíades Tavares Dantas, advogado do recorrente.

 

Ausentes, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo José Barros de Sousa e Luiz Gonzaga Almeida Filho; em

gozo de férias, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleonice Silva Freire.

 

+++++++++++

 

Voltou a presidir os trabalhos o Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos

Anjos, Presidente.

 

+++++++++++

 

03 - Vitaliciamento dos Juízes de Direito abaixo relacionados:

Felipe Soares Damous (Processo nº 16.826/2017)

Paulo do Nascimento Júnior (Processo nº 16.848/2017)

Huggo Alves Albarelli Ferreira (Processo nº 16.846/2017)

Ricardo Augusto Figueiredo Moyses (Processo nº 16.490/2017)

Urbanete de Angiolis Silva (Processo nº 16.496/2017)

Talita de Castro Barreto (Processo nº 16.493/2017)

Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça
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“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou o vitaliciamento dos magistrados, nos termos do

voto do Desembargador Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça. Na

oportunidade, o Desembargador Cleones Carvalho Cunha parabenizou os magistrados

vitaliciados.”

 

Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Relator e Corregedor-Geral da Justiça,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de castro, José Luiz

Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho

Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack

Maluf e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo José Barros de Sousa e Luiz Gonzaga Almeida Filho; em

gozo de férias, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleonice Silva Freire.

 

+++++++++++

 

Passou a presidir a sessão o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf, tendo em vista o

afastamento legal do Desembargador Antonio Fernando bayma Araujo, decano, e o

impedimento do Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos nos processos a

seguir.

 

+++++++++++

Ausentou-se, justificadamente, da sessão, a Desembargadora Nelma Sarney Costa.

 

+++++++++++

04 - Recurso Administrativo nº 41.553/2018 (Ref. Proc. 17.519/2018 – restituição ao erário)
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Recorrente: Julieny Braga Marques – Oficiala de Justiça

Recorrido: Des. Presidente do Tribunal de Justiça

Relatora: Desª Maria das Graças de Castro Duarte Mendes

 

“ O Tribunal, por maioria, negou provimento ao recurso, contra o voto da relatora e nos

termos do voto divergente do Desembargador Josemar Lopes Santos.”

 

Votaram pelo não provimento do recurso, os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José de

Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton,

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho. Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo

Carvalho Silva, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior e Jamil de Miranda Gedeon

Neto.

 

Votaram pelo provimento do recurso, os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, relatora, Tyrone José Silva, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Raimundo Nonato

Magalhães Melo e Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz.

 

Impedidos os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos e José Jorge

Figueiredo dos Anjos.

 

Ausentes, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo José Barros de Sousa e Luiz

Gonzaga Almeida Filho; em gozo de férias, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma

Araujo e Cleonice Silva Freire.

 

+++++++++++

Ausentaram-se, justificadamente, da sessão, os Desembargadores José de Ribamar Fróz

Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Ângela Maria Moraes Salazar e José de Ribamar

Castro.
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+++++++++++

 

05 - Recurso Administrativo nº 43.362/2018 (Ref. Procs. 17214 – 39747/2018 – restituição ao

erário)

Recorrente: Márcio Freitas Sousa – Oficial de Justiça

Advogado: Frederich Marx S. Costa – OAB-MA 9.575

Recorrido: Des. Presidente do Tribunal de Justiça

Relator: Des. Jamil de Miranda Gedeon Neto

 

“ O Tribunal, por maioria, negou provimento ao recurso, nos termos do voto do relator.”

 

Votaram pelo não provimento do recurso, os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto,

relator, Josemar Lopes Santos, Tyrone José Silva, João Santana Sousa, Marcelino Chaves

Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de

Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten

Pereira, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho

Cunha e Antonio Guerreiro Júnior.

 

Votou pelo provimento do recurso, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes.

 

Impedidos os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos e José Jorge

Figueiredo dos Anjos.

 

Ausentes, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz

Oliveira de Almeida, Raimundo José Barros de Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, José de

Ribamar Castro e Luiz Gonzaga Almeida Filho; em gozo de férias, os Desembargadores Antonio

Fernando Bayma Araujo e Cleonice Silva Freire.

 

+++++++++++
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Voltou a presidir os trabalhos o Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos,

Presidente.

 

+++++++++++

 

Retornou à sessão o Desembargador José de Ribamar Castro.

 

+++++++++++

 

06 – Indicação de Membro Titular da Turma Recursal Cível e Criminal com sede na

Comarca de Presidente Dutra (Edital nº 44/2018)

Critério: Antiguidade (vaga em decorrência do término do mandato do Dr. Antônio Elias de

Queiroga Filho).

Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça

 

Juízes inscritos de entrância intermediária:

 

- Glaúcia Helen Maia de Almeida, titular da 1ª Vara da Comarca de Presidente Dutra e Juíza

inscrita mais antiga de entrância intermediária (Processo nº 47.047/2018)

 

- Silvio Alves do Nacimento, titular da 1ª Vara da Comarca de Colinas (Processo nº

47.128/2018)

 

- Raniel Barbosa Nunes, titular da Comarca de Tuntum (Processo nº 47.044/2018)

 

Juízes inscritos de entrância inicial:

 

 - Haderson Rezende Ribeiro, titular da Comarca e Dom Pedro e Juiz inscrito mais antigo de

entrância inicial (Processo nº 48.070/2018)

 

- Arianna Rodrigues de Carvalho Saraiva, Juíza de Direito da Comarca de Passagem Franca
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(Processo nº 47.045/2018)

 

Obs: Manifestação do Desembargador Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da

Justiça, pelo recebimento das inscrições dos magistrados.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, indicou a magistrada Glaúcia Helen Maia de Almeida,

titular da 1ª Vara da Comarca de Presidente Dutra, para membro titular da Turma

Recursal Cível e Criminal com sede na Comarca de Presidente Dutra, nos termos do voto

do Desembargador Marcelo Carvalho Silva, Relator e Corregedor-Geral da Justiça.”

 

Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Relator e Corregedor-Geral da Justiça,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e José JOAQUIM

FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz

Oliveira de Almeida, Raimundo José Barros de Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar e Luiz

Gonzaga Almeida Filho; em gozo de férias, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma

Araujo e Cleonice Silva Freire.

+++++++++++

 

07 - Indicação de Membro Suplente da Turma Recursal Cível e Criminal com sede na

Comarca da Pinheiro (Edital nº 45/2018)

Critério: Merecimento (vaga em decorrência da promoção da Dra. Lavínia Helena Macedo

Coelho para o cargo de Juiz Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís).

Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça
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Juiz inscrito de entrância intermediária:

 

- Raphael de Jesus Serra Ribeiro Amorim, titular da Comarca de Maracaçumé (Processo nº

47.456/2018)

 

Juízes inscritos de entrância inicial:

 

- Carlos Alberto Matos Brito, titular da Comarca de Penalva (Processo nº 47.598/2018)

 

- João Paulo de Sousa Oliveira, titular da Comarca de Cândido Mendes (Processo nº

47.599/2018_

 

Obs: Manifestação do Desembargador Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da

Justiça, pelo recebimento das inscrições dos magistrados.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, indicou o magistrado Raphael de Jesus Serra Ribeiro

Amorim, titular da Comarca de Maracaçumé, para membro suplente da Turma Recursal

Cível e Criminal com sede na Comarca de Pinheiro, nos termos do voto do Desembargador

Marcelo Carvalho Silva, Relator e Corregedor-Geral da Justiça.”

 

Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Relator e Corregedor-Geral da Justiça,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e José JOAQUIM

FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz
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Oliveira de Almeida, Raimundo José Barros de Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar e Luiz

Gonzaga Almeida Filho; em gozo de férias, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma

Araujo e Cleonice Silva Freire.

 

+++++++++++

 

08 - Indicação de Membro Suplente da Turma Recursal Cível e Criminal com sede na

Comarca de Presidente Dutra (Edital nº 46/2018)

Critério: Merecimento (vaga em decorrência do término do mandado do Dr. Haderson

Rezende Ribeiro).

Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça

Juízes inscritos de entrância inicial:

 

- Arianna Rodrigues de Carvalho Saraiva, titular da Comarca de Passagem Franca (Processo

nº 47.046/2018)

 

- Haderson Rezende Ribeiro, titular da Comarca de Dom Pedro (Processo nº 48.071/2018)

Obs: solicitou desistência por meio do processo n° 52838/2018

 

Obs: Manifestação do Desembargador Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da

Justiça, pelo recebimento das inscrições dos magistrados.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, indicou a magistrada Arianna Rodrigues de Carvalho

Saraiva, titular da Comarca de Passagem Franca, para membro suplente da Turma

Recursal Cível e Criminal com sede na Comarca de Presidente Dutra, nos termos do voto

do Desembargador Marcelo Carvalho Silva, Relator e Corregedor-Geral da Justiça.”

 

Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Relator e Corregedor-Geral da Justiça,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte
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Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e José JOAQUIM

FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz

Oliveira de Almeida, Raimundo José Barros de Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar e Luiz

Gonzaga Almeida Filho; em gozo de férias, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma

Araujo e Cleonice Silva Freire.

 

+++++++++++

 

09 - Indicação de Membro Suplente da Turma Recursal Cível e Criminal com sede na

Comarca da Chapadinha (Edital nº 52/2018)

Critério: Merecimento (vaga em decorrência da designação do Dr. Cristiano Simas de Sousa).

para membro titular da referida turma)

Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça

Juíza inscrita de entrância intermediária:

 

- Welinne de Souza Coelho, titular da 2ª Vara da Comarca de Chapadinha (Processo nº

48.381/2018)

 

Juíza inscrita de entrância inicial:

 

- Claudilene Morais de Oliveira, titular da Comarca de São Bernardo (Processo nº

48.068/2018)

 

Obs: Manifestação do Desembargador Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da

Justiça, pelo recebimento das inscrições dos magistrados.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, indicou a magistrada Welinne de Souza Coelho, titular da
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2ª Vara da Comarca de Chapadinha, para membro suplente da Turma Recursal Cível e

Criminal com sede na Comarca de Chapadinha, nos termos do voto do Desembargador

Marcelo Carvalho Silva, Relator e Corregedor-Geral da Justiça.”

 

Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Relator e Corregedor-Geral da Justiça,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e José JOAQUIM

FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz

Oliveira de Almeida, Raimundo José Barros de Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar e Luiz

Gonzaga Almeida Filho; em gozo de férias, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma

Araujo e Cleonice Silva Freire.

 

+++++++++++

 

10 - Processo nº 49.551/2018 – Raphael Leite Guedes, Juiz de Direito da 1ª Vara da Comarca

de Buriticupu, solicita a renovação da designação da servidora Thays Campelo Neves, Auxiliar

Judiciária, matrícula n° 161547, para exercer a função de Oficial de Justiça temporário, na

mencionada unidade judiciária, em caráter excepcional, pelo período de 1 (um) ano, em razão

de haver um cargo de Oficial de Justiça sem provimento.

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a renovação da designação da servidora, em

caráter excepcional, por mais 1 (um) ano.”

 

Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Relator e Corregedor-Geral da Justiça,
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Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e José JOAQUIM

FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz

Oliveira de Almeida, Raimundo José Barros de Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar e Luiz

Gonzaga Almeida Filho; em gozo de férias, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma

Araujo e Cleonice Silva Freire.

 

+++++++++++

 

11 - Processo nº 50.721/2018 – Muryelle Tavares Leite Gonçalves, Juíza de Direito da

Comarca de Magalhães de Almeida, solicita a designação do servidor José Maria Pereira

Martins, Auxiliar Judiciário, matrícula n° 172825, lotado na referida Comarca, para exercer a

função de Oficial de Justiça temporário, na mencionada unidade judiciária, em caráter

excepcional, tendo em vista que a comarca possui apenas um oficial e que se encontra de férias.

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a designação do servidor, em caráter excepcional,

para exercer a função de Oficial de Justiça temporário, durante as férias do Oficial de

Justiça titular, relativas ao exercício de 2017, no período de 17.12.2018 a 15.01.2019 e ao

exercício de 2018, no período de 18.02.2019 a 19.03.2019.”

 

Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Relator e Corregedor-Geral da Justiça,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,
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Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e José JOAQUIM

FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz

Oliveira de Almeida, Raimundo José Barros de Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar e Luiz

Gonzaga Almeida Filho; em gozo de férias, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma

Araujo e Cleonice Silva Freire.

 

+++++++++++

 

Retornou à sessão o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida.

+++++++++++

 

12 - Processo nº 49.604/2018 – Fábio Gondinho de Oliveira, Juiz de Direito da Comarca de

São Francisco do Maranhão, solicita a designação da servidora Edilene Maria Luz, Auxiliar

Judiciária, matrícula n° 134106, lotada na referida Vara, para exercer a função de Oficial de

Justiça temporário, na mencionada unidade judiciária, em caráter excepcional, pelo período de 1

(um) ano, em razão da referida unidade possuir apenas 1 (um) Oficial de Justiça.

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a designação da servidora, por 1(um ) ano.”

 

Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Relator e Corregedor-Geral da Justiça,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida,

Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira,

Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones
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Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid

Mubárack Maluf e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Raimundo

José Barros de Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar e Luiz Gonzaga Almeida Filho; em gozo de

férias, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleonice Silva Freire.

 

+++++++++++

 

Retornou à sessão o Desembargador José de Ribamar Fróz Sobrinho.

 

+++++++++++

13 – ATO DA PRESIDÊNCIA-GP – 132018 – Designa a Desembargadora aposentada

Etelvina Luiza Ribeiro Gonçalves, para exercer a função de Diretora-Presidente da Fundação da

Cidadania e Justiça (para referendar)

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos

 

“ O Tribunal, por unanimidade, referendou o Ato da Presidência”

 

Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Relator e Corregedor-Geral da Justiça,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José

de Ribamar Fróz Sobrinho, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo

Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes

Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon

Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo José Barros de Sousa, Ângela
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Maria Moraes Salazar e Luiz Gonzaga Almeida Filho; em gozo de férias, os Desembargadores

Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleonice Silva Freire.

 

+++++++++++

 

14 – Proposta de Resolução - Relaciona os dias em que não haverá expediente nos Órgãos do

Poder Judiciário do Estado do Maranhão, no ano de 2019 e dá outras providências.

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a proposta de resolução”.

 

Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Relator e Corregedor-Geral da Justiça,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José

de Ribamar Fróz Sobrinho, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo

Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes

Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon

Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo José Barros de Sousa, Ângela

Maria Moraes Salazar e Luiz Gonzaga Almeida Filho; em gozo de férias, os Desembargadores

Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleonice Silva Freire.

 

+++++++++++

 

15 – Processo nº 52.077/2018 – Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa, Vice-Presidente deste

Tribunal de Justiça e Presidente da Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos

Legislativos, considerando a existência de Procedimentos de Controle Administrativo –

0006436-72.2018.2.00.000 e 0006464-40.2018.2.00.0000, no Conselho Nacional de Justiça, nos

quais se discutem acerca da constitucionalidade e aplicação do art. 42-A do Código de Divisão e
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Organização Judiciárias do Estado do Maranhão, manifesta-se no sentido de que por cautela, se

aguarde o posicionamento do referido Conselho, para fins de adoção de quaisquer providências.

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a proposta do Desembargador Lourival de Jesus

Serejo Sousa.”

 

Votaram os Desembargadores José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Relator, Josemar Lopes

Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa

Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar

Fróz Sobrinho, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio

Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de

Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de

Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos

Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo José Barros de Sousa, Ângela

Maria Moraes Salazar e Luiz Gonzaga Almeida Filho; em gozo de férias, os Desembargadores

Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleonice Silva Freire.

 

+++++++++++

 

16 - Sorteio de cinco Juízes de Direito do Termo Judiciário de São Luís da Comarca da

Ilha de São Luís, para compor quórum no Plenário e nas Câmaras Reunidas e Isoladas, em

conformidade com o art. 77 do Regimento Interno deste Tribunal.

 

“ Preliminarmente, o Tribunal, por unanimidade, decidiu alterar o art. 77 do

RITJMA, no sentido de incluir mais dois magistrados, na condição de suplentes,

para compor quórum no Plenário e nas Câmaras Reunidas e Isoladas. Após, procedeu ao
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sorteio dos 07 (sete) magistrados, sendo 05 (cinco) titulares, que foram os juízes Ariane

Mendes de Castro Pinheiro, Samira Barros Heluy, Lícia Cristina F. Ribeiro de Oliveira,

Lívia Maria da Graça Costa Aguiar e Gladiston Luís Nascimento Cutrim e 02 (dois)

suplentes, que foram os magistrados Carlos Henrique Rodrigues Veloso e José Afonso

Bezerra de Lima.”

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone

José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz

Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Cleones Carvalho

Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack

Maluf e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo José Barros de Sousa, Ângela

Maria Moraes Salazar e Luiz Gonzaga Almeida Filho; em gozo de férias, os Desembargadores

Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleonice Silva Freire.

 

 +++++++++++

 

Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís, 13 de novembro de 2018.

MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074
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